
 

Pozdravljeni,  

v tem tednu boste preverili svoje znanje. Vsebine  se navezujejo na učni 

sklop delovanje oblasti v Sloveniji in Evropski uniji ter aktivno državljanstvo. 

a) Najprej preverite rešitve prejšnjega tedna (priponka REŠITVE UL). 

 

b) Nato naredite tedensko nalogo - preverjanje znanja  v obliki pisne 

naloge.  

 

Nalogo morate oddati vsi učenci. Pošljite jo do petka, 15.5. 2020, na 

elektronski naslov tatjana.lekan@guest.arnes.si. 

 

Potrudite se, ker bo na podoben način potekalo tudi ocenjevanje znanja.  

 

Vaše naloge bom pregledala, ovrednotila in vam po e-pošti sporočila, 

kako ste bili uspešni pri preverjanju znanja. 

 

 

TOČKOVNIK ŠT. TOČK 

pravočasno oddana naloga 1 

uvod, jedro, zaključek 1 

ustrezna vsebina  16 

lastno  razmišljanje, zanimivosti 2 
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Naslov: MOJ POGLED NA DELOVANJE OBLASTI IN  

AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO   (pisna naloga) 

 

Na izmenjavi učencev slovenske in italijanske osnovne šole,  si 

spoznal 13 letnega Italijana, ki se bo z družino naslednje leto preselil v 

Slovenijo. Zanima ga, kako deluje naša država. Tvoja naloga je, da mu 

za zanimiv način predstaviš delovanje oblasti v naši državi.  

 

Predstavitev naj bo zanimiva, razloži mu s svojimi besedami. Vključi 

zanimivosti in tvoje mnenje/razmišljanje. 

Premisli, o čem smo se letos pogovarjali, kaj vse smo zapisali v zvezek. 

Pomagaj si z drevesom oblasti, ki smo ga narisali. Pomisli na volilni 

postopek in pripravo na volitve. Besedilo naj ima uvod, jedro in zaključek. 

V nalogi upoštevaš naslednja navodila:  

 Svojo predstavitev začneš z uvodom: Povej, v katerem delu Slovenije živiš. 

Predstavi našo občino in opiši, kako deluje lokalna skupnost (kdo jo vodi, kdo 

odloča, ….). 

 Povej, da se o delovanju oblasti v Sloveniji učiš tudi v šoli, pri predmetu DKE. 

Pri tem predmetu si izvedel tudi,  kakšne možnosti imajo državljani Slovenije, 

da sodelujejo pri odločanju o delovanju države – da so aktivni državljani. 

Navedi te možnosti demokratičnega odločanja in jih na kratko opiši. 

 S svojim besedami predstavi delovanje oblasti - drevo oblasti (organ oblasti, 

sestava, naloge). Ne pozabi na pomen medijev, ki jim pravimo 4. veja oblasti. 

 Zanima ga, kdo in kdaj lahko voli in kdo lahko kandidira v naši državi. Razloži 

mu obe obliki volilne pravice. 

 Razloži mu tudi, kako poteka volilni postopek (od razpisa do razglasitve 

rezultatov). 

 Volilna udeležba v Sloveniji po navadi ni visoka.  Kaj bi bilo potrebno po 

tvojem mnenju spremeniti, da bi več ljudi odšlo na volitve? Navedi in opiši čim 

več predlogov, kako mlade navdušiti, da bi odšli na volišča. 

 Povej, da je v naši državi poskrbljeno za varovanje pravic državljanov. Izberi 

eno institucijo, ki varuje pravice državljanov, in jo na kratko predstavi.  

 Zaključek: Na koncu ga poskušaj prepričati, da je v Sloveniji lepo živeti. 

Bodi izviren. Upoštevaj navodila, vendar ni potrebno, da pišeš v 

takem vrstnem redu.  


